
Math Sup PTSI- ICAM Toulouse                                                      Sophie Touzet 
 

 T.D. 3: Nombres complexes CORRECTION 

 
1.  Donner la forme algébrique des nombres complexes suivants : 
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2.  Déterminer le module et un argument des nombres complexes suivants : 
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iii)  z  = 1 + cosφ  + i sinφ = 
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3. Mettre sous forme exponentielle les nombres complexes suivants : 
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4. Résoudre dans ℂ  les équations suivantes : 
 
i)    z3 – 6z2 + 13z – 10 = 0   ( )( )( ) { }z 2 z (2 i) z (2 i) 0 z 2;2 i;2 i⇔ − − + − − = ⇔ ∈ + −  
 

ii)   z4 + 4z2 + 16 = 0   ;  en posant Z = z2, on doit résoudre Z2 + 4Z + 16 = 0  : Z 2 2i 3= − ± . 

Reste à résoudre z2 = Z 2 2i 3= − ± . On trouve : { }z 1 i 3; 1 i 3;1 i 3; 1 i 3∈ − − + + − −  


